



ВЕТЕРАН Новгородский 53

Областная газета

№6 (129), июнь 2022 г.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

«На небе рай,
на земле – Валдай» стр. 1

Патриотизм,
подтвержденный
делом стр. 2

Куклу может
сделать каждый! стр. 3

Из истории ветеранского
движения в области стр. 4

ФЕСТИВАЛЬ «МАРШРУТЫ АКТИВНОГО ДОЛГОЛЕТИЯ»

Фестиваль – часть проекта областного совета «35 лет на страже активного долголетия поколения 60 +». Его участниками стали более 200 ветеранов из Великого Новгорода и 19 районных ветеранских организаций.



В фестивале приняли участие Александра Васильевна Евстратова из Волота, – ей пошел 92-й год, – и перешагнувшие восьмидесятилетний рубеж Петр Иванович Бубнов и Владимир Александрович Каминский из Старой Руссы.

Фестиваль был проведен в два этапа, 2 и 7 июня, по единой программе. Оба дня отличались прекрасной погодой, и только комары немного досаждали. Сначала встреча команд-участников на окраине деревни Короцко, разминка, четырехкилометровый маршрут Большой Валдайской тропы до стоянки у озера Находно.

Оба дня участников фестиваля сопровождали пред-

седатель Валдайского совета ветеранов Л.Ф. Андреев и Т.А. Панина. Их забота о гостях была своевременна и уместна, проведенная Татьяной Александровной разминка и советы – квалифицированы, а бодрость и энтузиазм оказались просто заразительны. Рассказы об особенностях валдайских лесов и озер сделали живописную лесную дорогу еще более привлекательной. Каждый, вышедший на тропу, избирал свой темп: кто-то стремительно шагал за инструктором, совершенствуя технику, кто-то останавливался около информационных стендов, кто-то больше уделял внимание природным красотам. А их немало повстречалось даже

на этих четырех километрах: гигантские сосны и ели, песчаные холмы и овраги, болотце с родником и часовенкой, раскручивающиеся спирали папоротников, лесные фиалки... Как важно вынырнуть хоть ненадолго из экранов смартфонов, оторваться от бесконечных просмотров соцсетей и новостных лент и окунуться в удивительный мир живой природы!

Все активно общались, вспоминали знакомых по предыдущим мероприятиям, обменивались впечатлениями, восторгами, много фотографировались. На конечном пункте маршрута участники первого этапа вместо отдыха по-молодому «зажигали» под аккомпанемент гитар

Алексея Николаевича Гаврилова из Окуловки и Олега Валентиновича Авдонина из Новгородского района. Видно было, что прогулка по лесу добавила им сил, бодрости и куражу – и пели, и плясали. А на второй раз музыкальная разминка даже предшествовала спортивной: в ожидании полного сбора команды успели обменяться частушками и спеть «Катюшу» под баян боровичанина Василия Ивановича Дмитриева.

По возвращении в Валдай для участников был организован показ фильма о Валдайском национальном парке, а также презентация проекта «Валдай – город партизанской славы». Первый заместитель главы администрации района Евгений Александрович Гаврилов, приветствуя участников, рассказал о присвоении в мае текущего года городу почетного звания, а более подробно, с представлением видео-документов, о Валдае как столице партизанского края рассказала куратор проекта Наталья Петровна Подгорнова.

Затем состоялась экскурсия в Музейный колокольный

центр. Некоторые участники мероприятия, конечно, утомились к её концу, ну, а некоторых с трудом приходилось отрывать от музейных экскурсоводов. Завершало программу фестиваля возложение цветов к воинскому мемориалу и памятникам Героям Советского Союза Н.Г. Васильеву и А.В. Герману.

Прекрасные впечатления, польза здоровью, интересная информация, – фестиваль, безусловно, удался, и его участники разъезжались с надеждой на новые встречи и новые маршруты.

Областной совет ветеранов выражает благодарность за активное участие в организации фестиваля председателю Валдайского совета ветеранов Л. Ф. Андрееву, членам президиума районного совета ветеранов Т. А. Паниной и Е. В. Степановой, первому заместителю главы администрации Валдайского района Е. А. Гаврилову, председателю Общественного совета Валдайского района Н. П. Подгорновой и главам районов области, обеспечивших команды ветеранов транспортом.



• К 77-Й ГОДОВЩИНЕ ПЕРВОГО ПАРАДА ПОБЕДЫ

ПЕРВЫЙ ПАРАД ПОБЕДЫ

Приказом Верховного Главнокомандующего в ознаменование победы над Германией в Великой Отечественной войне 24 июня 1945 года в Москве на Красной площади был назначен первый Парад Победы.

Приказ был опубликован в газетах лишь за два дня до этого грандиозного события, но и организационная работа закипела всего за месяц до того. В столицу следовало собрать, одеть в новейшую форму и потренировать сводные полки каждого фронта – около 40 тысяч командиров, сержантов, красноармейцев и краснофлотцев.

Отбор для участия в первом Параде Всенародной Победы был строжайший: приоритет отдавался обладателям боевых наград, в первую очередь, Героям Советского Союза и полным кавалерам ордена Славы. Внешность тоже имела значение: в майском приказе по войскам 1-го Белорусского фронта подчёркивалось, что кандидат должен быть моложе 30 лет и не ниже 176 см роста.

Среди участников Парада Победы 1945 года было

85 новгородцев — по рождению или жителей города и области в будущем.

Больше месяца работники московской швейной фабрики «Большевичка» и других подмосковных фабрик трудились на износ – шили и подгоняли парадную форму для участников парада, представителей всех 10 фронтов. Участники Парада, москвичи и гости были опечалены тем, что отменили воздушный парад из-за низкой облачности и плохой видимости (по этой же причине был отменён авиационный парад 77 лет спустя). Прибывшим на первый Парад Победы воинам в столице организовали походы в кино, в театры, на концерты, в музеи, на спортивные соревнования, встречи с молодёжью, рабочими и интеллигенцией Москвы. Размещались участники Парада в Лефортовских, Чернышевских и других казармах

столицы. Всем едва хватило места.

Тем временем, высший командный состав участников тоже не скучал: маршалы заново осваивали искусство верховой езды и строевой подготовки. По воспоминаниям генерала армии Штеменко, маршалам Г.К. Жукову и К.К. Рокоссовскому пришлось легче, чем остальным, ведь они были «старыми кавалеристами». Лошадей, которым предстояло скакать по Красной площади, приучали к рёву моторов и грохоту оркестров, чтобы они в самый ответственный торжественный момент не запаниковали.

В Параде Победы 24 июня 1945 года участвовали 24 маршала, 249 генералов, 2536 офицеров, 31 116 сержантов и солдат. Парадом командовал маршал Советского Союза Константин Константинович Рокоссовский, принимал Парад маршал Советского Союза Георгий Константинович Жуков.

Парад длился 122 минуты под дождем.



Не должно быть заброшенных могил

На старом кладбище Мошенского нередко можно встретить заброшенные заросшие бурьяном могилы, покосившиеся обелиски, на которых нельзя прочитывать имя и фамилию. И только выцветшие звезды на вершине памятника напоминают, что здесь захоронены солдаты, прошедшие войну.

9 июня члены районного совета ветеранов вместе с ребятами из отрядов «Надежда» и Юнармия разбили на группы, территорию кладбища поделили на сектора и приводили в порядок заброшенные могилы. Обрывали сухой травой, сгребали траву, срубали кусты – и красили звезды на памятниках.

На территории кладбища мы работали не одни. Специалисты администрации Кировского с/п вместе с главой поселения С.А. Дружелюбным, специалистами Калининского с/п и администрации

Мошенского муниципального района вместе с С.А. Луттером, работники культуры убрали центральные дорожки, завалы на обочинах, у контейнеров. Вывезено несколько больших машин мусора. И такая работа проводится дважды в год!

Ребятам из отряда «Надежда» предстоит составить реестр одиноких могил участников Великой Отечественной войны. Планируется сделать таблички, закрепив конкретно, кто будет ухаживать за могилой.

Присоединяйтесь, неравнодушные жители любимого села и Мошенского района! Убирая могилы своих родных, уберите соседнюю, заброшенную. Вклад каждого очень важен. Считаю, что в нашей стране вообще не должно быть заброшенных могил, в особенности могил участников Великой Отечественной войны, которые отдали свою жизнь и здоровье, что бы мы жили под мирным небом.

Огромная благодарность за неравнодушие и патриотизм, подтвержденный делом.

Всем здоровья, благодати и прекрасного настроения.

СВЕТЛАНА ВАСИЛЬЕВА,
председатель Мошенского районного совета ветеранов

Полки сопровождал оркестр из 1400 музыкантов. Исполнялся Гимн страны и бессмертная мелодия М.И. Глинки «Славься, славься, ты, Русь моя!».

200 знамен и штандартов разгромленных фашистских войск к подножью мавзолея В.И. Ленина были брошены под бой 80 барабанов. Несомненно, этот момент стал ярким завершением, кульминацией всенародного Парада Победы. Демонстрацией могущества и непобедимости советского народа, его доблестных Вооруженных сил.

* * *

Следующий Парад Победы состоялся почти через 20 лет, 9 мая 1965 года, по личному распоряжению Л.И. Брежнева. Парады были организованы тогда во всех областных центрах и городах, отличившихся в победе над фашистскими захватчиками. Лично мне выпала честь участвовать в Параде Победы 9 мая 1965 года в Белоруссии, в городе Щучине, где базировалась истребительная авиационная дивизия.

Следует отметить, что ректорат, профком, совет ветеранов НовГУ, управление молодёжной политики, общественные организации университета постоянно занимаются духовно-нравственным и патриотическим воспитанием учащейся молодёжи и студенчества. К встречаю с ними приглашаются участники Великой Отечественной войны, используются их опубликованные воспоминания. На сайте университетского совета ветеранов оформлены презентации «Наш подвиг бессмертен», постоянно выкладываются фотографии проводимых к 9 мая мероприятий и других праздничных встреч.

В.А. САМОЙЛЕНКО,
председатель
совета ветеранов НовГУ,
доцент, гвардии майор;

Н.И. НИКОЛАЕВА,
заместитель председателя,
доцент

22 ИЮНЯ

Не танцуйте сегодня,
не пойте.
В предвечерний
задумчивый час
Молчаливо у окон
постойте,
Вспомните погибших
за нас.

Там, в толпе, среди
любимых, влюблённых,
Среди весёлых и крепких
ребят,
Чьи-то тени в пилотках
зелёных
На окраины молча спешат.

Им нельзя задержаться,
остаться –
Их берёт этот день
навсегда,
На путях сортировочных
станций
Им разлуку трубят поезда.

Окликать их и звать их –
напрасно,
Не промолвят ни слова
в ответ,
Но с улыбкою грустной и
ясной
Поглядите им пристально
вслед.

* * *

Стоит ли бывшее
вспоминать,
Брать его в дорогу, в
дальний путь?..
Всё равно – упавших не
поднять
Всё равно – ушедших
не вернуть.
И сказала память: «Я могу
Всё забыть, но нищим
станешь ты,
Я твои богатства стерегу,
Я тебя храню от слепоты».
В трудный час, на
перепутьях лет,
На подмогу совести своей
Мы зовём бывшее на совет,
Мы зовём из прошлого
друзей.
И друзья, чьи отлетели дни,
Слышат зов – и покидают
ночь.
Мы им не поможем, –
но они
К нам приходят, чтобы нам
помочь

Вадим ШЕФНЕР



ДАРИТЬ ДОБРЫЙ СВЕТ

Ветераны Поддорского района посетили выставку мастера Юлии Алексеевны Петровой «Светом по светлomu».



Начнём с того, кто автор выставки и почему эти работы демонстрируются у нас в селе?

– Юлия Алексеевна Петрова сейчас проживает в Великом Новгороде, но она много лет жила и работала в селе Поддорье. Этот год для удивительного, талантливого мастера – юбилейный, мы решили связаться с бывшей односельчанкой и предложить ей организовать выставку в Поддорье, – рассказывает заведующая отделом народного творчества Татьяна Николаевна Григорьева. – 2022-й объявлен Годом культурного наследия народов России. Он проводится в целях популяризации народного искусства, сохранения культурных традиций. Персональная выставка самобытного мастера соответствует этой тематике.

Юлия Алексеевна окончила Санкт-Петербургский го-

сударственный университет культуры и искусства. Около двадцати лет занимается творчеством в разных жанрах и техниках. Однако, по словам самого мастера, больше всего любит работать с тканями. Прекрасно освоила самую непростую работу по ткани – вышивку. На выставке представлены многочисленные произведения и в лоскутной технике. Это уникальные по красоте, сюжетам, идеям работы, оставляющие зрителю простор для личного воображения, для личного взгляда.

Вы можете представить себе Санкт-Петербург, изображённый соединением на холсте фрагментов джинсовых изделий? Кажется, это невозможно! Но мы смотрим на полотно и действительно видим любимый город с каналами и мостами, с памятниками, проспектами и извилистыми улочками: северная столица простира-

ется перед нашим взором, изображённая джинсовыми «мазками». Цикл картин «Сны Софии» – это отдельная история, рассказанная мазками-лоскутками; здесь всё и оригинально, и красочно, и понятно. Сны дочери мастера словно проплывают перед нами, погружая в удивительный мир детских фантазий.

Впечатляют такие работы, как «Мулен Руж», «Новгородский кремль», рукотворные куклы. Отдельно нужно отметить костюмы – это настоящие произведения искусства, истинное творчество.

Экспонаты выставки Юлии Петровой никого не оставили равнодушным, даже маленький внук Зинаиды Фёдоровны Синицыной с большим интересом все рассматривал. Председатель районного совета ветеранов Нина Васильевна Иовлева от имени своих товарищей оставила благодарственную запись в книге отзывов.

Однако экскурсией по выставке встреча не закончилась. Группе ветеранов был дан мастер-класс по изготовлению традиционной куклы из травы и лоскутков. Занятие понравилось всем, хотя не сразу всё стало ладиться. Но Татьяна Николаевна и её коллега Надежда Кондратьева смогли всё пояснить доходчиво и понятно – куклы получились у всех!

А затем состоялись посиделки за чашкой чая с ватрушками. Пошли разговоры, смех, рассказы об огородных делах, внуках, о поездке на фестиваль в Валдае. Не забыли обсудить фотоконкурс, предложенный ветеранам и в этом году. Прошлогодний прошёл с большим успехом в онлайн режиме.

Вот такой день насыщенный получился у сельчан благодаря прекрасной выставке, умелой работе отдела народного творчества и хорошей организации совета ветеранов.

Любовь ВАСИЛЬЕВА
Фото автора

Я познаю свой край

17 июня в с.Белебёлка, на территории музея под открытым небом «Партизанский край», состоялся межрайонный этап спортивно-краеведческой игры «Я познаю свой край. Поддорская земля».

Кластерный проект охватывает 5 районов: Старорусский, Поддорский, Парфинский, Холмский и Волоотовский. Поддорский район принимал гостей возрастной категории 50+. После официального открытия мероприятия, на котором участников игры приветствовала Глава Поддорского муниципального района Е.В. Панина и руководитель проекта, председатель комитета по физической культуре и спорту Администрации Старорусского муниципального района Н.Ю. Горбач, участники ознакомились с экспозицией зала истории партизанского движения, успешно прошли краеведческий квест, сдали нормативы ГТО. По завершению всех ис-

пытаний участников ожидал обед на свежем воздухе.

На церемонии закрытия игры каждая команда получила дипломы, сувениры и буклеты о Поддорском районе.



По суммарным результатам прохождения краеведческого квеста и сдачи нормативов ГТО лидером признана команда Старорусского района.

Отдел культуры Поддорского района на своем сайте отметил сплоченность Старорусского кластера, теплую, дружественную обстановку, доброжелательность и взаимную поддержку участников игры.

Литературный вебинар

3 июня в районной библиотеке п. Парфино состоялся вебинар между двумя литературными объединениями: «Живой родник» города Балахны Нижегородской области и «Радуга Приильменья» поселка Парфино Новгородской области. Он был посвящен творчеству всеми любимого А.С. Пушкина.



Состав литературного объединения «Живой родник» примерно такой же «возрастной» как парфинский, что помогало общению.

Нижегородские поэты читали стихи, посвященные знаменитому поэту, рассказывали о своих переживаниях и эмоциях в детстве и юности, вызванных поэзией Пушкина. Было очень любопытно и интересно их слушать, сравнивая со своими.

Парфинские поэты – Александр Евдокимов, Татьяна Купцова, Виктор Мельник и Анатолий Храмцов – рассказывали о своём пути к поэзии, читали стихи Пушкина и свои – о радостном и грустном, о природе и любви.

Мы выражаем огромную благодарность нашей библиотеке, особенно Любови Петровне Зиновьевой, которая подготовила блистательную презентацию творчества нашего литературного объединения, интересно и с любовью рассказала о наших поэтах.

Участники межрегионального вебинара почувствовали обоюдный интерес друг к другу, и мы надеемся, что встретимся ещё не один раз.

Э.М. МЕЛИКОВА,
председатель совета ветеранов Парфинского района

ДЕНЬ ОТДЫХА

С последних дней апреля большинство из нас заняты трудами и заботами огородными. Сажали лук, морковь, картошку. И поливали мы их терпеливо и траву сорную выпалывали, только не радовали нас этой весной грядки. И замечательно, что наконец-то выдался у нас, ветеранов «Волны», настоящий день отдыха – поездка в Павловск.

Собрались у знакомой прохладной – с удовольствием, в атмосфере братства, здороваясь с почти родными товарищами и подругами.

За стёклами автобуса – свежая зелень берёз и осин, под ними солнечные одуванчики. Лучшие спутники наши в пути – песни. Помним, помним, как задорно и звонко пела монтажница первого цеха Люда Волкова и в цеховых поездках на «картошку» и на базу отдыха в Валдае! Под звонкие песни незаметно доехали.

Стоянка близ Дворцового комплекса. Он заметен издали своими размерами и великолепием, бравая фигура императора Павла I в шляпе-треуголке в центре композиции. Кусты расцветающей сирени с лиловыми кистями. Сирень обожала императрица Мария Фёдоровна. Её стараниями Павловск стал самым поэтичным в России дворцово-парковым ансамблем. Императрица знала почти все европейские языки, быстро выучила русский. Летом она с увлечением сажала тюльпаны и анютины глазки на многочисленных клумбах. Зимой рисовала,

вышивала и даже занималась изготовлением простейшей мебели. Родила четырех мальчиков и шесть девочек, к негодованию Екатерины II, говорившей: «Шесть девок выдать замуж тяжко».

По удостоверениям ветеранов труда нас пропускают бесплатно. Дворцовые залы – просторные, с высокими потолками, красивыми паркетными полами. Рассказ про дворец, его судьбу в годы войны. На восстановление дворцово-паркового комплекса ушло 37 лет! Зато теперь – смотрите, наслаждайтесь, любуйтесь, потемки! Добившаяся восстановления Павловского дворца Анна Ивановна Зеленова – героическая женщина, ей бы следовало тоже поставить здесь памятник! Они бы неплохо смотрелись рядом: император и хрупкая советская женщина!..

Обратная дорога всегда короче, и кони к дому быстрее бегут... Под песни неугомонной Людмилы Волковой.

Спасибо Люде! И спасибо совету ветеранов «Волны» за такие великолепные познавательные поездки!

В. АЛЕКСАНДРОВСКИЙ

• КНИГА ПОЧЕТА ОБЛАСТНОЙ ВETERАНСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ

Стоял у истоков ветеранского движения области

14 июля 2022 года исполняется 100 лет со дня рождения В.П. Никуличева. 35 лет назад вместе в В.К. Шишонковым и В.Г. Пошивайло он был основателем областной ветеранской организации. Это было велением времени.



Владимир Петрович родился на ст. Веребье Маловишерского района. В 1940 г. окончил Парахинскую среднюю школу и был призван в РККА. Воевал на Карельском, 3-м Белорусском фронтах. Стал офицером, после войны служил в Польше, Чехословакии, Венгрии, Австрии, был демобилизован в звании старшего лейтенанта в ноябре 1947 г. Работал инструктором, зав. от-

делом Окуловского РК партии, помощником первого секретаря ОК партии, зав. отделом, вторым секретарем Новгородского ГК партии, председателем Опеченского райисполкома, там же – первым секретарем РК, позднее – первым секретарем Валдайского РК партии. С 1959 г. снова в Новгороде – стал начальником управления культуры облисполкома, был первым секретарем Новгородского сельского парткома, зав. отделом пропаганды и агитации ОК КПСС.

17 лет руководил областной газетой «Новгородская правда». Редактировал журнал «Ориентир». С 1992 по 2006 г. работал первым заместителем председателя областного совета ветеранов. В этом качестве он много сделал для защиты прав пожилых граждан, создания приемлемых условий их жизни, повышения уважения к заслугам ветеранов.

Его отличали большое трудолюбие, широкий общий кругозор, постоянный интерес к разнообразным сторонам жизни, что в советское время называли активной жизненной позицией. Он входил в различные комиссии и организации, участвовал



• Слева направо: Н.Н.Смирнов, Почетный гражданин Великого Новгорода, председатель городской ветеранской организации; В.П. Никуличев; В.Г. Пошивайло, первый председатель Новгородской областной ветеранской организации. До 2003 г.

в решении важных вопросов общественной жизни. Его знали и уважали руководители области и районов, поэтому многие проблемы с его помощью решались проще. Владимира Петровича можно было увидеть за работой на загородном участке, в лесу с корзиной грибов, в поездках по районам, за чтением последнего литературного журнала или газеты, на прогулке с внуками. Он жил одной жизнью со своими сверстниками. Поэтому на приеме в совете ветеранов люди видели в нем единомышленника, помощника, «адвоката» и доверяли ему свои заботы.

Велики заслуги В.П. Никуличева в создании областной Книги Памяти. Он входил в состав редколлегии и помогал К.Н. Киселе-

ву составить положение о Книге Памяти.

Умер В.П. Никуличев на ходу, при посещении госпиталя ветеранов 4 апреля 2011 г. После его смерти областной совет ветеранов издал книгу воспоминаний Владимира Петровича «Год рождения – двадцать второй».

У него было много боевых и трудовых наград. Среди них – знак за активную работу в ветеранской организации России, знак «За заслуги перед Великим Новгородом». Его имя занесено в Книгу Почета областной ветеранской организации. В.П. Никуличев остается примером служения Родине и людям.

С.Ф.ВИТУШКИН,
член президиума
областного совета

Пленум совета Старорусской районной организации ветеранов

9 июня в актовом зале Администрации Старорусского муниципального района состоялся пленум совета Старорусской районной организации ветеранов.

С докладом о проведенной работе за период с 2020 года выступил председатель районного совета ветеранов Юрий Павлович Будылев. Несмотря на ограничительные меры в этот период в связи с эпидемиологической обстановкой, ветеранами была проведена значительная работа.

Комиссией по патриотическому воспитанию совместно с юными волонтерами было организовано поздравление фронтовиков и ветеранов Великой Отечественной войны с Днем Победы и другими памятным Днями России и Новгородской области. Ветераны и молодежь района принимали участие в торжественных меро-

приятнях. В докладе отмечена активная работа первичных организаций в проведении смотрконкурса «Ветеранское подворье», в чем немалая заслуга председателя комиссии Татьяны Ивановны Никешкиной. Организационно прошел смотр-конкурс творческих ветеранских коллективов под руководством Сергея Евгеньевича Прокопчука.

Особо в докладе была выделена работа по привлечению ветеранов к физкультурно-массовым мероприятиям. Под руководством председателя комиссии Петра Федоровича Ильина успешно проведена спартакиада по доступным видам спорта. Команда

ветеранов заняла призовое место на областном фестивале 2021 года по скандинавской ходьбе. На пленуме выступили и ответили на вопросы ветеранов главный врач районной больницы А.В.Бас и руководитель районной службы социальной защиты Е.В.Сироткина.

В работе пленума приняли участие и выступили заместитель главы администрации муниципального района Е.Л.Комарова и председатель областного совета ветеранов Н.И. Пилявская.

По итогам работы пленума ветераны приняли постановление и утвердили план работы на второе полугодие 2022 года. На пленуме за активную работу были вручены грамоты районного совета ветеранов.

Почетной грамотой Администрации Старорусского муниципального района награждены председатели первичных ветеранских организаций Новосельского и Великосельского поселений М.А.Егорова и Л.И.Евдокимова. Грамоты областного совета ветеранов вручены П.Ф.Ильину, В.Г. Хорошевцеву и Ю.В.Васильеву.

ПАМЯТИ ТОВАРИЩА

На 86-м году жизни ушел из жизни Анатолий Михайлович Храмов, активный член ветеранской организации Парфинского района

А.М. Храмов родился в г. Тавде Омской области, в 1957 г. окончил Тавдинский техникум механической обработки древесины и вместе с супругой Тamarой Петровной приехал на работу на Парфинский фанерный комбинат. В 1975 г. окончил Ленинградскую высшую партийную школу. С сентября 1991 по октябрь 1997 года был главой администрации п. Парфино.

У Анатолия Михайловича было много увлечений: стрельба, плавание, лыжи, скандинавская ходьба, фотография, поэзия. Он был членом литературного объединения «Радуга Приильменья» и группы художественной самодеятельности «Энтузиасты», пел в хоре ветеранов. Человек доброй души и большой эрудиции, он любил друзей, жил взахлеб и никогда не думал о болячках и смерти. Светлая ему память, мы о нём всегда будем помнить.

*Парфинский районный
совет ветеранов*

«Новгородский ветеран 53»

Учредитель:

Новгородская областная общественная организация ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов

Главный редактор Т.Н. Казармщикова

Верстка, дизайн Н.С. Кивест

12+

Адрес издателя и редакции:

173005, Великий Новгород,
пл. Победы-Софийская, д. 1, каб. 159.
Тел.: (8162)77-50-03, 73-25-09
E-mail: veteran@novreg.ru

Заказ №307. Тираж 999 экз.

Подписано в печать: 24.06.2022 г.

По графику: в 16.00. Фактически: в 16.00

Дата выхода: 25.06.2022 г.

Газета отпечатана в ООО «Типография «Виконт»,
173011, Великий Новгород, ул. Береговая, д. 48, корп. 2.
Тел. (8162) 67-78-94.

Распространяется бесплатно по Новгородской области. Рукописи не возвращаются и не рецензируются. Авторы несут ответственность за достоверность публикуемых материалов. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет.